

律政司副司長在「慶祝香港回歸 25 週年一系列活動比賽」之「青新運動 走進社區」啟動禮致辭全文（只有中文）

以下是律政司副司長張國鈞今日（八月七日）在「慶祝香港回歸 25 週年一系列活動比賽」之「青新運動 走進社區」啟動禮致辭全文：

楊永杰議員（立法會議員）、梁毓偉議員（立法會議員）、連洲杰會長（香港青年協進會會長）、張琪騰首席顧問（香港青年協進會首席顧問）、楊諾軒主席（香港青年協進會主席）、各位嘉賓、各位參加者、各位朋友：

大家下午好，今天我很高興能夠出席這個由香港青年協進會舉辦充滿活力的「青新運動 走進社區」啟動禮，與在座各位一同為活動揭開序幕。

青進（香港青年協進會）於一九九六年便成立，不經不覺至今已經服務本地青少年二十六年，在社會上久負盛名。得悉青進自創會以來，一直秉承宗旨，致力開展本地各項青年活動，一直鼓勵及推動香港青年認識祖國、關心社會出力。當中舉辦過大大小小不同類型的活動，當中各具特色藉此讓年青人進一步擴闊自身眼界，發揮青年潛能，在社會上獲得大眾的肯定和認同。

今年是香港回歸祖國二十五週年，近兩年香港受到疫情及經濟環境低迷的影響下，社會上都有不少負面情緒，大家都希望藉著回歸二十五週年這別具意義的喜慶日子為社會注入多些正能量，多點凝聚力，共同克服這次難關。這次的活動「青新運動 走進社區」正正有這個效果，既可以讓參加者體驗嶄新的新興運動體驗，從中亦可以跟家人、朋友一起玩，一起鍛煉身體，做到齊運動，齊快樂。

我本人其實也是一個運動愛好者，自小開始就是一個「足球迷」，每周都會抽時間「踢波」。所以，我深深明白得到做運動的樂趣及重要性，運動不但能幫助個人的身心得到均衡發展，亦能為群體和社會帶來正面和積極的影響。接下來香港的體育盛事可謂一個接一個，在這裡希望全港市民都積極投入這些體育活動，既做運動，亦一同慶祝香港特區回歸祖國成立二十五周年。

今日既是「青新運動 走進社區」的啟動禮，亦是全民運動日這個別具意義的大日子。在此祝願接下來「青新運動 走進社區」的活動順利舉行，在座各位身體健康，更上一層樓！多謝大家。